

时隔85天再进球

# 武磊，你在西乙还好吗？

武磊又进球了！北京时间今天凌晨，西乙联赛第17轮一场焦点战，西班牙人队主场迎战希洪竞技，凭借最后时刻的两粒进球以2比0完胜对手，豪取三连胜，暂时超越马洛卡重返榜首。第75分钟中国球员武磊替补登场，他在第88分钟时推射破门，补时阶段又为队友送上助攻，上演传射好戏，无疑是获胜的第一功臣。

过去两场比赛，武磊都获得了首发。虽然上一轮错失了一次单刀破门良机，未能为球队先拔头筹，但那已经是武磊伤愈复出后最接近破门的一次机会。上半场，西班牙人队的射门将近两位数，但大都是禁区外的浪射，武磊在看台上表情凝重。也许当莫雷诺第75分钟将武磊换上时，他也没想到能收到如此奇效。前几轮，武磊都遭遇了上场即被逆转，或是下场球队打破僵局的尴尬。但这一次，他成为了关键先生。

第88分钟，洛佩斯开大脚，武磊在对手禁区前头球摆渡后顺势前插，最终接到普阿多的助攻完成推射。这粒进球武磊从策动到完成破门，一气呵成。

凭借这粒进球，武磊打破了长达11轮、496分钟的进球荒。进球后，武磊肆意挥拳怒吼，宣泄心中的愤懑，队友们也纷纷上前表示祝贺，毕竟这是一粒决定胜局的关键进球。

第97分钟，西班牙人队策动反击，武磊拦截成功后直塞，达德尔如入无人之境，从中线后一路带球至禁区轻松打空门得手。2比0，西班牙人队成功拿到3分，以三连胜暂时登顶。

赛后，西班牙媒体也对这名中国前锋大加赞赏，《阿斯报》的点评极具中国特色，他们这样写道：“武磊在第88分钟推翻了希洪竞技的城墙。”《每日体育报》则表示，“最后阶段，大卫加耶戈没有得到前任法则的帮助，这次法则的制定者是武磊，中国前锋替补完成了使命。”

这个赛季随着西班牙人队降入西乙，人们对武磊的关注度大幅下滑。因为前段时间受伤，武磊经历了一段时间调整，复出后也表现一般，让关注他的中国球迷颇感郁闷。但今晨，武磊上演王者归来，一扫之前的阴霾，终于扬眉吐气一把。一粒进球外加一次助攻，武磊依然是西班牙人队锋线上的重要棋子。

本报记者 关尹



## 今晚亚冠淘汰赛 上港对决神户胜利船 当奥斯卡再遇伊涅斯塔

“亚洲第一中场”比拼 图 IC

北京国安昨晚1比0拿下东京FC，成功杀入亚冠东亚区四强，接下来就要看另外一支中国球队上港了。今晚6时，他们将迎来实力强大的夺冠热门神户胜利船。值得一提的是，上港的前切尔西大将奥斯卡与神户的前巴萨巨星伊涅斯塔本轮将直接对话，“亚洲第一中场”的比拼充满看点。

此前，神户胜利船与广州恒大分在同一个小组，位居第一，也是东亚区第一支晋级到淘汰赛的球队。在“小白”伊涅斯塔的串联下，这支日本球队表现相当出色。后防线上，前阿森纳大将维尔马伦的加盟，也大大提升了他们的防守力度。而且由于马来西亚柔佛队的退赛，神户胜利船小组赛只踢了四场，队员的消耗相对较小。

对于这个对手，上港主帅佩雷拉表示：“上一场比赛结束后，我们

就开始研究神户。他们是典型的日本球队，技术能力非常好，传控突出。我认为一些细节会起到决定性作用，所以我们的注意力要全部集中到比赛上，踢出我们最好的水平。”

神户胜利船的“大脑”无疑是伊涅斯塔。尽管已经36岁“高龄”，但他离开豪门巴萨后，来到亚洲还是能得心应手。本赛季在各项赛事当中，他已经为球队贡献5粒进球和8次助攻，对于胜利船的重要性不言而喻；而上港的奥斯卡同样是球队相当重要的一环，作为球队核心与进攻发起者，他的表现将直接关系到上港能否赢球晋级。本场比赛，前切尔西球星奥斯卡与巴萨功勋伊涅斯塔的对决意味十足，无疑将大大吸引观众眼球。

不过，更年轻的奥斯卡并不愿意这场比赛被视作两个人之间的对

决，昨天出席新闻发布会时他说：“其实我在之前就和伊涅斯塔有过交手，但都是球队和球队之间的较量，就像我在巴西队时对阵西班牙，以及此前效力切尔西时对阵巴萨。明天也是如此，是上港和神户之间的对决，我们都会尽全力帮助球队。伊涅斯塔也是喜欢用控球和传球来帮助球队的球员，我也希望发挥出最大能量，去率领球队赢球。”

过往三个赛季，上港连续三年均被J联赛球队淘汰。此番对阵神户，球队上下力争打破这一尴尬记录，终结对日本球队的连败。

本报记者 关尹

### 收视指南

央视五套今天18时将转播亚冠东亚区四分之一决赛上海上港与神户胜利船比赛实况。

## 为踢亚冠拒绝巴西队征招 奥古斯托带领国安晋级亚冠8强

### 奥古斯托带领国安晋级亚冠8强

担任队长需要具备怎样的能力和特质？关键时刻能挺身而出必定是其中之一。昨晚的亚冠1/8决赛，国安队长奥古斯托用一次犀利的突破和准确的传球助攻阿兰得分，让球队1比0击败FC东京，队史上首次晋级亚冠8强。

终场哨响，奥古斯托被几位队友围住，一同享受着胜利的喜悦。直到那一刻，他才露出了轻松的神情。此前的90分钟里，国安队中最受对手“关照”的，就是奥古斯托。从比赛开始，FC东京的球员就轮番对奥古斯托死缠烂打，甚至不惜用凶狠的犯规，阻止国安队长前进的脚步，这样的战术的确起到了效果。整个上半时，身披5号绿色战袍的巴西人都没能找到进攻的节奏，半场结束时，他的脸上还露出了一丝迷茫。好在经过15分钟的调整，奥古斯托找回了状态。整个下半时，他的大范围跑动、强势突进和快节奏传球，让对手的盯防变得有些无所适从，最终露出了破绽，遭遇致命



阿兰进球后与奥古斯托(左)庆祝 图 新华社

一击。

昨晚的这脚助攻，是奥古斯托在本届亚冠中第3次给队友“喂饼”，加上2粒精彩的个人进球，国安队长已经被视为是赛事MVP的有力争夺者，谈及这一点时，他却摇了摇头，“相比个人数据，我更关心球队能否取胜，如果要在最佳球员

和冠军奖杯中选一个，那一定是后者。”曾为了征战中超婉拒巴西队征招的奥古斯托，早在出征多哈前，就给自己定下了目标，“把队友们团结起来，执行教练的布置，每场都尽全力让球队取胜，在亚冠中走得更远，这些就是我需要做到的事。”

本报记者 陆玮鑫

武磊(上)比赛中争顶 图 IC

